



V Chrudimi dne 9. 6. 2023

Odpovědi k požadavku akcionáře na vysvětlení ze dne 7. 6. 2023

Ad1) Pohledávky obcí uvedené v pozvánce na valnou hromadu konanou dne 13. 6. 2023 existují. Smlouvy byly podepsány osobou oprávněnou zastupovat společnost dle údajů uvedených v obchodním rejstříku ke dni podpisu příslušné smlouvy. Smlouvy byly uzavřeny v souladu s Pravidly pro odkup, pronájem a spolupráci při výstavbě vodárenské infrastruktury pořízené akcionářem společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s., schválenými představenstvem společnosti, jejichž aktuální verze je zveřejněna na webových stránkách společnosti.

Ad 2) Datum podpisu smlouvy s obcí Předhradí je uvedeno v návrhu usnesení k bodu č. 5 pořadu jednání valné hromady. Zde se však nejedná o smlouvu kupní, nýbrž o smlouvu o převodu investorství, která byla uzavřena dne 23. 6. 2021. Záloha na peněžitý vklad byla uhrazena ve třech platbách, a to dne 25. 6. 2021, 23. 9. 2021 a 20. 12. 2021.

Ad 3) V případě smluv o úpisu akcií uzavřených s obcí Žlebské Chvalovice a městem Proseč se jedná o peněžitý vklad, který již byl společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s. zálohově poskytnut, a to v souvislosti s uzavřením smlouvy o převodu investorství (obdobně jako v případě smlouvy s obcí Předhradí – viz odpověď na otázku č. 2). Tento postup je v souladu s Pravidly pro odkup, pronájem a spolupráci při výstavbě vodárenské infrastruktury pořízené akcionářem společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.

Ad 4) Ke kupním smlouvám uvedeným v pozvánce na valnou hromadu konanou dne 13. 6. 2023 znalecké posudky vyhotovovány nebyly. Kupní cena byla stanovena v souladu s Pravidly pro odkup, pronájem a spolupráci při výstavbě vodárenské infrastruktury pořízené akcionářem společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.

Ad 5) Pravidla pro odkup, pronájem a spolupráci při výstavbě vodárenské infrastruktury pořízené akcionářem společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s., nevylučují, aby se na zvyšování základního kapitálu peněžitým vkladem podíleli i drobní akcionáři, kteří vlastní akcie na jméno bez omezení převoditelnosti. K samotnému zvýšení základního kapitálu peněžitým vkladem zákon vyžaduje předchozí souhlas příslušného orgánu společnosti.

Ad 6) Viz odpověď na otázku č. 5.

Ad 7) Viz odpověď na otázku č. 5.



Ad 8) Společnosti není známo, že by představenstvo v minulosti požádalo akcionáře o poskytnutí peněžité zápůjčky. Peněžité vklady do společnosti upravují Pravidla pro odkup, pronájem a spolupráci při výstavbě vodárenské infrastruktury pořízené akcionářem společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.

Ad 9) Důvody pro vyloučení přednostního práva akcionářů na upsání nových akcií vyplývají ze zprávy představenstva zveřejněné na webových stránkách společnosti, kdy se jedná o pořízení nového vodohospodářského majetku využitelného ve vztahu k předmětu podnikání a optimalizaci vodárenské infrastruktury, současně o naplnění smluv uzavíraných s akcionáři za účelem rozvoje a výstavby vodárenské infrastruktury v souladu s Pravidly pro odkup, pronájem a spolupráci při výstavbě vodárenské infrastruktury pořízené akcionářem společnosti Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.